Test – HOUBY - řešení
V následujících otázkách zakroužkuj vždy jednu správnou odpověď:

1. Buňky hub:

a) obsahují málo chloroplastů

b) obsahují hodně chloroplastů

c) neobsahují chloroplasty

d) mají chloroplasty jen v plodnicích

2. Lék penicilin byl připraven z houby:

a) kvasinky pivní

b) štětičkovce

c) vláknice

d) hřibu dubového
3. Mykorhiza je:

a) podhoubí

b) symbióza houby s dřevinou

c) houbové onemocnění

d) rozmnožování hub

4. Lišejník je organismus tvořený soužitím:

a) řasy a bakterie

b) houby s bakteriemi

c) houby s řasou (sinicí)

d) kvasinek s plísněmi

5. Výtrusy slouží k:

a) rozmnožování

b) dýchání

c) fotosyntéze

d) růstu

6. Mezi stopkovýtrusné houby patří:

a) štětičkovec

b) kvasinka pivní

c) plíseň hlavičková

d) muchomůrka zelená

7. Pučení je způsob rozmnožování:

a) lišejníků

b) plísní

c) hub s plodnicemi

d) kvasinek

8. Označ houbu, která není jedlá:

a) bedla vysoká

b) závojenka olovová

c) křemenáč osikový

d) hřib dubový

9. Jednoduché nerozlišené tělo organismů se nazývá:

a) podhoubí

b) stélka

c) plodnice

d) stopka s výtrusnicí

10. Významnými bioindikátory jsou:

a) kvasinky

b) plísně

c) lišejníky

d) řasy

a) Kvasinky jsou organismy:
b) jednobuněčné

c) vícebuněčné

d) mnohobuněčné

e) nebuněčné

11. Plísně jsou organismy:

a) jednobuněčné

b) mnohobuněčné, které netvoří plodnice

c) mnohobuněčné, které tvoří plodnice

d) nebuněčné

12. Houby jsou organismy:

a) patřící mezi rostliny

b) které nemají schopnost fotosyntézy

c) pouze parazitické

d) nebuněčné

13. Choroše patří mezi:
a) dřevokazné houby

b) kvasinky

c) plísně

d) vřeckovýtrusné houby
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